

"НОВОСТИ" ИСТРАЖУЈУ НЕ МОГУ СЕ НИ САКРИТИ НИ ЗАБОРАВИТИ КРВАВИ ЗЛОЧИНИ АЛБАНСКИХ ТЕРОРИСТА И СЕПАРАТИСТА НАД СРБИМА НА КОСОВУ

ОВК ОДСЕЦАЛА ГЛАВЕ

Како су Садик Ђуфлај и његов син Валон, припадници озлоглашене тзв. ОВК, а сада Косовског заштитног корпуса, српским војницима одсецали главе. Да ли је на зверски начин априла 1999. убијен Нишлија Бојан Цветковић, а можда и још четворица његових сабораца?

ЗЛОЧИНИ, упркос годинама које пролазе, не застаревају. И не заборављају се.

Припадници злогласне тзв. ОВК који су годинама спроводили терор на Косову и Метохији, и то посебно над српским живљем (1999. године ОВК је имала око 20.000 наоружаних припадника), и данас, под другим беведима и називима, вршљају јужном покрајином и на све начине покушавају да остваре свој велики сан - албанско самостално Косово.

Трагајући за изворишима и примерима овог зла, репортери "Новости" пронашли су ових дана једну стравичну фотографију - најбољу илустрацију крвавих пирова припадника ОВК.

На крупној фотографији виде се три припадника ОВК у униформама. Најстарији, у средини, са крзубим осмехом, у десној руци држи једну одсечену људску главу, а испод леве другу, видљивију, и крупнију главу млађег човека! Две одсечене људске главе - у две крваве руке!

КРВАВИ ПИР КОЉАЧА

Да ли је могућа реконструкција овог злочина? Упуштајући се у могући

ства је Садик Ђуфлај, припадник ОВК, из околине Дечана.

Младић са његове леве стране је његов син Валон Ђуфлај, рођен априла 1981, у селу Прилеп, општина Дечани. Личну карту издао му је УНМИК, а сад је припадник Косовског заштитног корпуса, са чином поручника. Запослен је у Инспекторату у Пећи. УНМИК је против њега у два наврата водио дисциплински поступак.

Претпоставља се да су ови кољачи припадници је-

ИЗВИЊЕЊЕ

ОБЈАВЉУЈУЋИ ове тешке, трагичне и аутентично сурове фотографије, редакција "Новости" жели само да покаже сву бруталност насиља и злочина албанских терориста на Косову. И да се на њима препознају и злочинац и жртва. Можда ће и то открити неке нове истине.

Извињавамо се, пре свега, породици Цветковић за изношење претпоставки и ових поређења, а и читаоцима који, можда, не могу да издрже овакву врсту аутентичности.



бровољце. Првих дана априла 1999. мобилисан је у Приштински корпус, у 549. моторизовану јединицу.

Његово ратниковање врло мало је трајало. Јер, већ 11. априла на путу Призрен - Приштина, у близини места Сува Река, заробили су га припадници распонамљене ОВК.

Заједно са њим ухваћена су још четворица војника: Жарко Филиповић, Драгољуб Танасковић, Драган Вучетић и Живота Топаловић.

Од тог дана, свима се губи траг.

ЗЛОЧИН: Израња злокбно питање да ли су тог дана, свих пет војника, Ср-

ба убијени? На исти начин?

Фотографија, друга, открива страшни приказ: Садик Ђуфлај одсечену главу ставља у неку врећу, кесу!

Да ли је она напуњена одсеченим младим српским главама?

Ова прича и ове фотографије само су мали део албанских злочина који су починили припадници тзв. Ослободилачке војске.

Они данас, у униформама Заштитног корпуса (око 5.000 припадника бивше ОВК су данас у том корпусу), успостављају "мултиетнички ред" на разрушеном Косову.

Тако су заштићени од ме-

ђународне заједнице. Тако им је све опроштено. Тако њихове ратничке вође и њихови команданти, сада обучени у елегантна одећа, могу да путују по светским престоницама, и тобоже, за округлим столовима разговарају о миру.

Хоће ли, неко, тај УНМИК, рецимо, препознати на овим фотографијама, на одсечену главу младог Нишлије Бојана Цветковића, него крваве руке Садика Ђуфлаја и његовог сина и позвати их на разговор, на саслушање, на одговорност? Ставити их на оптуженичку клупу. Мало је вероватно. Али - видећемо.

Е. В. Н.



ризик, какав оваква истраживања носе, новинари "Новости", после вишедневних трагања и укрштања података са више страна, дошли су до сазнања која могу доста верно да "врате" овај случај и "оживе" ову фотографију страшног приказа.

ЛИЦА: Албанац у средни победничког задовољ-

лицима којим су командовали Рамуш и Даут Харалинај и које су оперисале у зони Дечани - Пећ.

Уз велику обазривост и пијетет, наши репортери, после провере, износе претпоставку да је видљива десна одсечена људска глава - глава Бојана Цветковића, рођеног у Нишу 1972. године. Упоређење

са фотографијом објављеном у књизи "Јунаци отаџбине" води, такође, ка овој претпоставци.

И ДАЉЕ У УНИФОРМАМА

МЕСТО: Бојан Цветковић, трговац из Ниша, након агресије НАТО снага на нашу земљу јавио се у ло-